[image: herb szprotawy vector]
Burmistrz Szprotawy





[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]       Szprotawa, <el:data>07.05.2024</el:data><el:kod_kreskowy></el:kod_kreskowy>
	<el:adresat>
                                                                             
                                                                                                 Do wszystkich Wykonawców
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[bookmark: _Hlk164329622]Dotyczy: Zakup, dostarczenie i montaż dwóch trybun i siedzisk oraz wykonanie fundamentów pod trybuny w ramach zadania pod nazwą: Budowa trybun na boisko piłkarskie w Witkowie.


Odpowiedzi na zapytania do SWZ 

Zamawiający odpowiada na otrzymane zapytania do SWZ : 
Pytania Wykonawcy z dnia 25.04.2024:
[bookmark: _Hlk165965356]1. Jaki jest istniejący teren, na którym mają zostać zamontowane trybuny? Czy jest to nawierzchnia trawiasta czy teren utwardzony, teren płaski czy skarpa? Proszę najlepiej o załączenie zdjęć z terenu, na którym mają zostać zamontowane trybuny. 
  
2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów § 4 ust. 1) oraz 2) regulującą wysokość kar umownych z 2% na 0,5% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki w wykonaniu umowy oraz w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze. Podana w projekcie umowy wartość 2% zdaniem Wykonawcy jest niewspółmiernie wysoka. 
  
[bookmark: _Hlk165965654]3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu w § 4, mówiącym o tym, że suma wszystkich kar nie może przekroczyć ustalonego progu wynagrodzenia umownego brutto Wykonawcy np. 10%. 

Odpowiedz Zamawiającego: 
1. Miejsce, na którym mają zostać zamontowane trybuny jest o nawierzchni płaskiej,trawiastej (zdjęcia w załączeniu).

2. Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisów § 4 ust. 1) oraz 2) projektu umowy.

3. Zamawiający  nie wyraża zgodę na dodanie zapisu w § 4 projektu umowy.
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